
 
 

 

 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΚΑΝΤΙΝΑ – ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

Στα πλαίσια της προσπάθειά μας για βελτίωση της λειτουργίας της Καντίνας του Σχολείου 

μας, έχουμε καταρτίσει, σε συνεννόηση με την Υπεύθυνη/Διαχειρίστρια της Καντίνας (κα 

Χριστίνα), τον κατάλογο που σας κοινοποιούμε ο οποίος περιλαμβάνει μόνο τα 

εγκεκριμένα από το Υπουργείο Παιδείας & Πολιτισμού προϊόντα και τις καθορισμένες 

τιμές τους, τα οποία διατίθενται φέτος προς πώληση από την Καντίνα του Σχολείου μας.  

Ο κατάλογος θα εκτυπωθεί σε μεγάλο μέγεθος και θα αναρτηθεί έξω από την Καντίνα για 

καλύτερη ενημέρωση των παιδιών για τα προϊόντα και τις τιμές τους.  

Για γρήγορη εξυπηρέτηση των παιδιών και αποφυγή καθυστέρησης και λαθών (όσον 

αφορά στα ρέστα που δίνονται στα παιδιά), θα σας παρακαλούσαμε όπως 

συμβουλεύεστε τον κατάλογο και δίνετε στα παιδιά σας (αν μπορείτε) το ακριβές ποσό 

χρημάτων για τα προϊόντα που θα αγοράσουν. 

Σε περίπτωση που διαπιστώσετε οποιαδήποτε παρέκκλιση από το συνημμένο κατάλογο 

(δηλαδή προϊόντα που δεν περιλαμβάνονται σε αυτόν ή την όποια διαφοροποίηση στις 

τιμές) παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τη Διεύθυνση του Σχολείου και τον 

Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων. 

Επίσης, εάν κάποιο παιδί λόγω, ονομαστικής εορτής ή γενεθλίων, επιθυμεί να κεράσει 

τους συμμαθητές του, θα μπορεί (αν θέλει) να προμηθευτεί προϊόντα που 

περιλαμβάνονται στον εγκεκριμένο κατάλογο, από την Καντίνα του Σχολείου μας. Αυτό 

μπορεί να γίνει σε συνεννόηση με την Υπεύθυνη/Διαχειρίστρια  της Καντίνας, τουλάχιστον 

μια εβδομάδα πριν από την ημέρα που θα κεράσει το παιδί. Για να επικοινωνήσετε με την 

Υπεύθυνη/Διαχειρίστρια της Καντίνας, μπορείτε να απευθυνθείτε στη Γραμματεία του 

Σχολείου μας στο τηλ. 22330177.  
 

Τέλος, όσον αφορά στα κεραστικά που προσφέρονται στα παιδιά, εισήγηση του 

Συνδέσμου προς όλους τους γονείς/κηδεμόνες, είναι όπως επιλέγετε υγιεινά προϊόντα 

(είτε από την Καντίνα μας είτε από αλλού) και αποφεύγονται τα κεραστικά με πολλή 

ζάχαρη. 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
 ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

(http://dim-aglantzia5-lef.schools.ac.cy) ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ / ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ.  

http://dim-aglantzia5-lef.schools.ac.cy/


Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ - ΑΚΗΣ ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 

 

 Σάντουιτς Φραντζολάκι με Χαλούμι - Λούντζα – Ντομάτα       €1,80 

 Κουλούρι τύπου Θεσσαλονίκης με σουσάμι         €0,65 

 Πίτσα αρτοποιείου               €1,00 

 Τυρόπιτα με φύλλο ζύμης            €1,20 

 Χαλουμωτή με φύλλο ζύμης            €1,20 

 Ελιωτή με φύλλο ζύμης             €1,20 

 Γάλα Kiddo (σοκολάτα / φράουλα) μακράς διάρκειας, 250 ml       €0,65 

 Φρουτογιαούρτι Yoginos Ehrmann (κλασικό κεράσι & νεκταρίνι /πορτοκάλι), 

      100 γρ [διαθέσιμο μόνο κατά τους ζεστούς μήνες]          €0,60 

 Γνήσιος χυμός φρούτων REA (πορτοκάλι / μήλο / 8 φρούτα), 250 ml      €0,60 

 Παστεριωμένος γνήσιος χυμός Olympos  (πορτοκάλι/ μήλο/ κοκτέιλ), 250 ml     €1,00  

 Εμφιαλωμένο νερό Αγρός Peric, 500 ml          €0,40 

 Σιταροπούλα με αλάτι Castello Pop corn Lounic, 45 γρ.        €0,35 

 Σιταροπούλα με μέλι Marley, Ακτύπητος, 20 γρ.         €0,50 

 Σνακ ρυζιού Snack a Jacks (sour cream & chives / sweet chilli), 26 γρ.       €0,60 

 Κριτσίνια (με έξτρα παρθένο ελαιόλαδο), 18 γρ.             €0,30 

 Δημητριακά Cheetos Sweetos (γάλα / κακάο), 35 γρ.        €0,75 

 Μπάρα Kellogg’s Special K Bar (σοκολάτα / κόκκινα φρούτα), 25 γρ.        €0,75 

 Μπισκότα Trillo Biscuits, 4 γρ.            €0,10 

 Μπισκότα Hellema Biscuits (με γέμιση από φρούτα / φρούτα του δάσους), 43 γρ.       €0,45  

 Γκοφρέτες Loacker Cremkakao, 17,2 γρ.          €0,45 
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